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Правила  вступительного испытания по биологии,  

проводимого университетом самостоятельно


Вступительное испытание по биологии  в РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева и его филиале проводится в форме письменного теста. 
Продолжительность испытания  90 минут. Результаты оцениваются по стобалльной шкале. Содержание тестового задания  соответствует Программе вступительных испытаний по биологии. 

Ниже приводится  один из вариантов тестового  задания   2012 года

	Тестовые задания 
вступительных испытаний по биологии - 2012 г. 




	номер

 задания
	Вариант тестового задания № 1


	A-1
	Ткани, состоящие из молодых делящихся клеток, называют 

	1
	покровными.

	2
	образовательными.

	3
	механическими.

	4
	запасающими.

	A-2
	Вегетативные органы растений служат 

	1
	для почвенного и воздушного питания.

	2
	для роста растения.

	3
	только для почвенного питания.

	4
	только для воздушного питания.

	A-3
	Камбий — это 

	1
	один слой живых клеток, выполняющих покровные функции.

	2
	много слоев мертвых клеток, выполняющих покровные функции.

	3
	один слой живых клеток, способных делиться и образовывать клетки других тканей.

	4
	много слоев живых клеток, способных делиться и образовывать клетки других тканей.

	A-4
	Покровную ткань, состоящую из многих слоев мертвых клеток с оболочками непроницаемыми для воды и воздуха, называют

	1
	кожицей.

	2
	пробкой.

	3
	коркой.

	4
	Ни один из ответов не верен.

	A-5
	боковые корни  закладываются 

	1
	в зоне проведения.

	2
	в зоне роста.

	3
	в зоне деления.

	4
	в зоне всасывания.

	A-6
	На одном растении обычно возникает

	1
	1 корневой клубень.

	2
	2 корневых клубня.

	3
	3 корневых клубня.

	4
	больше 3 корневых клубней.

	A-7
	Почечное кольцо -

	1
	рубцы от опавших чешуй на стебле.

	2
	расположение почек на стебле по кругу, при мутовчатом расположении листьев.

	3
	следы от опавших листьев под почками при мутовчатом расположении листьев на стебле.

	4
	расположение почечных чешуй у основания вегетативной почки.

	A-8
	Щиток у пшеницы - это

	1
	эндосперм в зерновке.

	2
	семядоля в зерновке.

	3
	вырост на листовой пластинке в месте ее отхождения от влагалища.

	4
	простое соцветие.


	A-9
	Эндосперм в семени покрытосеменных растений образуется в результате двойного оплодотворения из

	1
	пыльцевой трубки.

	2
	покрова семязачатка.

	3
	центральной клетки зародышевого мешка, оплодотворенной спермием.

	4
	яйцеклетки, оплодотворенной спермием.

	A-10
	У капусты цветок состоит из

	1
	из 3 лепестков и 3 чашелистиков.

	2
	из 4 лепестков и 4 чашелистиков.

	3
	из 5 лепестков и 5 чашелистиков.

	4
	из 6 лепестков и 6 чашелистиков.

	A-11
	Внутренний слой клеток кишечнополостных включает

	1
	кожно-мускульные и стрекательные клетки.

	2
	пищеварительно-мускульные и железистые клетки.

	3
	стрекательные и промежуточные клетки.

	4
	железистые и кожно-мускульные клетки.

	A-12
	Замкнутую кровеносную систему имеют

	1
	круглые и кольчатые черви.

	2
	кольчатые черви и членистоногие.

	3
	членистоногие и моллюски.

	4
	кольчатые черви и рыбы.

	A-13
	Полость тела, которая образуется при разрушении клеток паренхимы между стенкой тела и внутренними органами, впервые появляется у

	1
	плоских червей.

	2
	круглых червей.

	3
	кольчатых червей.

	4
	моллюсков.

	A-14
	Дыхание у паукообразных осуществляется

	1
	через поверхность тела, трахеи или легочные мешки.

	2
	через поверхность тела или трахеи.

	3
	через поверхность тела или легочные мешки.

	4
	через трахеи или легочные мешки.

	A-15
	В плавательный пузырь рыб газы поступают из

	1
	жабр.

	2
	пищеварительной системы.

	3
	кровеносных сосудов.

	4
	почек.

	A-16
	У рыб от желудочка сердца крупный кровеносный сосуд отходит

	1
	к жабрам.

	2
	к различным внутренним органах тела рыбы, а от них к жабрам.

	3
	Один крупный кровеносный сосуд отходит к жабрам, а другой - к различным внутренним органах тела рыбы.

	4
	Ни один из ответов не верен.

	A-17
	Оплодотворенные яйцеклетки из яйцевода поступают в матку

	1
	у пресмыкающихся.

	2
	у птиц.

	3
	у млекопитающих.

	4
	у птиц и млекопитающих.

	A-18
	Стержень и опахало, образованное бородками первого порядка с крючочками, 

	1
	имеет пуховое перо.

	2
	имеет контурное перо.

	3
	имеют и пуховое и контурное перья.

	4
	Ни один из ответов не верен.

	A-19
	Многокамерный желудок у

	1
	кабанов, оленей, овец, коров.

	2
	кабанов, коз, овец, коров.

	3
	кабанов, оленей, коз, овец.

	4
	оленей, коз, овец, коров.


	A-20
	Плодовитое потомство от  осла и кобылы называют 

	1
	куланом.

	2
	мулом.

	3
	лошаком.

	4
	Осел и кобыла не дают плодовитого потомства.

	A-21
	К соединительной ткани относятся 

	1
	кровь и лимфа.

	2
	кровь, лимфа, хрящевая, костная, жировая ткани.

	3
	хрящевая, костная, жировая и нервная ткани.

	4
	хрящевая, костная, мышечная и нервная ткани.

	A-22
	Стенки капилляров состоят из


	1
	эпителиального слоя.

	2
	эпителиального слоя и слоя соединительной ткани.

	3
	тонкого мышечного слоя и эпителиального слоя.

	4
	тонкого мышечного слоя и слоя соединительной ткани.

	A-23
	С грудиной соединены

	1
	подвижно все 12 пар ребер.

	2
	неподвижно все 12 пар ребер.

	3
	подвижно 10 пар ребер, а неподвижно 2.

	4
	подвижно соединены 10 пар, а 2 пары оканчиваются свободно.

	A-24
	Из бронхов вдыхаемый воздух попадает в

	1
	носоглотку.

	2
	гортань.

	3
	трахею.

	4
	легкие.

	A-25
	В пробирке с раствором поваренной соли в концентрации 0,9%

	1
	эритроциты не изменяются и равномерно распределятся по всему объему, жидкость в пробирке окрашивается в розовый цвет.

	2
	эритроциты не изменяются и оседают на дно пробирки, жидкость в пробирке останется прозрачной.

	3
	эритроциты сморщиваются и оседают на дно пробирки, жидкость в пробирке останется прозрачной.

	4
	эритроциты набухают, их оболочка разрывается, гемоглобин выходит наружу и окрашивает жидкость в пробирке в розовый цвет.

	A-26
	Вкусовые рецепторы, расположенные по бокам языка, более всего чувствительны к

	1
	сладкому.

	2
	горькому.

	3
	кислому.

	4
	соленому.

	A-27
	Пищеварительная система включает 

	1
	пищевод, желудок, кишечник.

	2
	глотку, пищевод, желудок, кишечник.

	3
	органы ротовой полости, глотку, пищевод, желудок, кишечник, печень.

	4
	органы ротовой полости, глотку, пищевод, желудок, кишечник, печень, поджелудочную железу.

	A-28
	Преимущество гуморального способа регуляции функций, перед нервным, состоит в том, что 

	1
	химические вещества доставляются ко всем тканям.

	2
	химические вещества доставляются к органам тела.

	3
	химические вещества доставляются ко всем тканям и органам тела.

	4
	химические вещества распространяются относительно медленно, что позволяет им  оказывать наиболее эффективное действие.

	A-29
	Плевральная полость - это

	1
	полость, выстилающая изнутри полости носа.

	2
	полость, в которой располагаются такие органы, как сердце, легкие.

	3
	микроскопическая щель между оболочками, покрывающими легкие и внутреннюю стенку грудной полости.

	4
	брюшная полость.

	A-30
	Поступление желчи в двенадцатиперстную кишку происходит

	1
	круглосуточно.

	2
	вскоре после приема пищи.

	3
	одновременно с началом приема пищи.

	4
	Желчь поступает не в двенадцатиперстную кишку, а в желудок.


	A-31
	За время сердечного цикла у человека желудочки и предсердия одновременно находятся в состоянии расслабления

	1
	около 12,5% времени.

	2
	около 50% времени.

	3
	около 62,5% времени.

	4
	Во время сердечного цикла у человека желудочки и предсердия сокращаются непрерывно.

	A-32
	Хрусталик глаза человека имеет 

	1
	плоскую форму.

	2
	форму двояковогнутой линзы.

	3
	форму двояковыпуклой линзы.

	4
	округлую форму.

	A-33
	Слуховая трубка соединяет 

	1
	наружное ухо со средним.

	2
	наружное ухо с внутренним.

	3
	среднее ухо с внутренним.

	4
	среднее ухо с носоглоткой.

	A-34
	Аммиак образуется при распаде

	1
	жиров. 

	2
	углеводов.

	3
	белков.

	4
	Ни один из ответов не верен.

	A-35
	Безусловным торможением называют затормаживание

	1
	условного рефлекса при возникновении другого, более сильного условного рефлекса.

	2
	безусловного рефлекса при возникновении другого, более сильного условного рефлекса.

	3
	условного рефлекса при возникновении другого, более сильного безусловного рефлекса.

	4
	безусловного рефлекса при возникновении другого, более сильного безусловного рефлекса.

	A-36
	Аминокислоты являются мономерами

	1
	нуклеиновых кислот.

	2
	молекул белка.

	3
	углеводов.

	4
	жиров.

	A-37
	Рибоза и дезоксирибоза относятся к

	1
	белкам.

	2
	жирам.

	3
	углеводам.

	4
	нуклеиновым кислотам.

	A-38
	При четвертичной структуре организации молекула белка

	1
	имеет вид цепи аминокислотных остатков, последовательно соединенных между собой пептидными связями.

	2
	принимает вид спирали или складчатого слоя — «гармошки».

	3
	имеющая вид спирально закрученной нити, сворачивается и приобретает форму шарика, или глобулы.

	4
	представляет из себя функциональное объединение нескольких (двух, трех и более) молекул белка, имеющих форму шарика, или глобулы.

	A-39
	Устойчивое сообщество растений, животных и микроорганизмов, находящихся в постоянном взаимодействии с внешними условиями, называют

	1
	биоценозом.

	2
	биогеоценозом.

	3
	биосферой.

	4
	биомой.

	A-40
	Молекула ДНК отличается от молекулы иРНК тем, что

	1
	в ее состав не входит азотистое основание гуанин.

	2
	в ее состав входит не пятиуглеродный моносахарид.

	3
	она состоит из двух полинуклеотидных цепей.

	4
	она состоит из одной полинуклеотидной цепи.

	A-41
	Митохондрии встречаются 

	1
	в клетках эукариотических организмов.

	2
	в клетках прокариотических организмов.

	3
	в клетках всех клеточных организмов.

	4
	в клетках всех клеточных и у доклеточных организмов.

	A-42
	При редупликации (удвоении) ДНК образуются две дочерние молекулы - 

	1
	одна состоит из двух старых полинуклеотидных цепей, другая из двух новых.

	2
	у которых каждая цепь включает старые и новые участки.

	3
	каждая из них состоит из одной старой полинуклеотидной цепи и одной новой.

	4
	каждая из них состоит только из новых полипептидных цепей.

	A-43
	При овогенезе в период роста овоциты делятся

	1
	амитозом.

	2
	митозом.

	3
	мейозом.

	4
	Овоциты в этот период не делятся, а только растут.

	A-44
	Результатом действия факторов эволюции является появление у организмов:

	1
	новых сочетаний генов, обусловливающих развитие новых признаков.

	2
	приспособлений к условиям существования, имеющих абсолютный характер.

	3
	приспособлений к условиям существования, имеющих относительный характер.

	4
	новых генов в генофонде популяций, обеспечивающих развитие приспособлений.

	А-45
	Образование молекул АТФ в клетках зеленых растений происходит

	1
	только в митохондриях.

	2
	только в хлоропластах.

	3
	в митохондриях и в хлоропластах.

	4
	растения вообще не образуют АТФ.

	A-46
	У пчел самцы развиваются 

	1
	из неоплодотворенных яйцеклеток, поэтому они гаплоидны.

	2
	из неоплодотворенных яйцеклеток, но они диплоидны, т.к. яйцеклетка диплоидная.

	3
	не из яйцеклетки, а из соматической клетки, поэтому они диплоидны.

	4
	У пчел самцы развиваются только из оплодотворенных яйцеклеток.

	А-47
	В метафазе митоза и метафазе I и II мейоза хромосомы состоят из

	1
	одной хроматиды.

	2
	двух хроматид.

	3
	трех хроматид.

	4
	четырех хроматид.

	A-48
	В метафазе митоза происходит

	1
	спирализация хромосом.

	2
	выстраивание хромосом на экваторе клетки.

	3
	движение хромосом к полюсам клетки.

	4
	деспирализация хромосом.

	A-49
	Источником энергии для консументов первого порядка являются

	1
	солнце.

	2
	растения.

	3
	травоядные животные.

	4
	плотоядные животные

	A-50
	Симбиотические отношения между организмами могут носить 

	1
	обязательный характер.

	2
	временный характер.

	3
	обязательный или временный характер.

	4
	нейтральный характер.


	номер

 задания
	Вариант тестового задания № 2


	A-1
	Живое содержимое отсутствует в клетках

	1
	покровной ткани плодов абрикоса.

	2
	запасающей ткани плодов абрикоса.

	3
	механической ткани плодов абрикоса.

	4
	Все клетки в плодах абрикоса с живым содержимым.

	A-2
	тканью называют 

	1
	группу клеток, имеющих общее строение.

	2
	группу клеток, имеющих общее строение и происхождение.

	3
	группу клеток, имеющих общее строение, происхождение и выполняющих определенную функцию в организме.

	4
	группу соединенных друг с другом клеток и межклеточное вещество, имеющих общее строение, происхождение и выполняющих определенную функцию в организме.

	A-3
	Плаун – это 

	1
	низшее растение, поэтому у него нет корней, а есть ризоиды.

	2
	высшее растение, и у него есть корни.

	3
	высшее растение, но у него нет корней, а есть ризоиды.

	4
	высшее растение, но у него нет не только корней, но и ризоидов.

	A-4
	В состав древесины входят

	1
	мертвые клетки сосудов и волокон, живые запасающие клетки.

	2
	мертвые клетки сосудов и клеток-спутниц, мертвые волокна, живые запасающие клетки.

	3
	живые клетки сосудов и волокон, живые запасающие клетки.

	4
	живые клетки сосудов и клеток-спутниц, мертвые волокна, живые запасающие клетки.

	A-5
	Корневище - это

	1
	вертикальная часть побега, находящаяся под землей.

	2
	горизонтальная часть побега, находящаяся под землей.

	3
	самый толстый вертикальный корень.

	4
	самый толстый горизонтальный корень.

	A-6
	Столбчатая ткань мякоти листа относится к

	1
	образовательной ткани.

	2
	покровной ткани.

	3
	основной ткани.

	4
	проводящей ткани.

	A-7
	При опылении у голосеменных пылинка переносится на

	1
	антеридии.

	2
	архегонии.

	3
	семязачаток.

	4
	на рыльце пестика.

	A-8
	Из покровов семязачатка после двойного оплодотворения образуется

	1
	околоплодник.

	2
	семенная кожура.

	3
	семязачаток.

	4
	эндосперм.


	A-9
	Однодольные, в отличие от двудольных, имеют

	1
	число частей цветка кратное 5 или 4, мочковатую корневую систему

	2
	число частей цветка кратное 3, мочковатую корневую систему

	3
	продольное или дуговое жилкование листьев, стержневую корневую систему

	4
	число частей цветка кратное 3, перистое жилкование листьев

	A-10
	У чеснока цветок образован 

	1
	3 лепестками.

	2
	3 листочками.

	3
	6 лепестками.

	4
	6 листочками.

	A-11
	Наружный слой клеток кишечнополостных включает

	1
	железистые и стрекательные клетки.

	2
	пищеварительно-мускульные и кожно-мускульные клетки.

	3
	кожно-мускульные, стрекательные и промежуточные клетки.

	4
	железистые и кожно-мускульные клетки.

	A-12
	Размножение и развитие личинок печеночного сосальщика проходит 

	1
	в теле прудовика.

	2
	в теле человека.

	3
	в теле крупного рогатого скота.

	4
	в теле свиней.

	A-13
	У двоякодышащих рыб

	1
	в течение всей жизни сохраняются остатки хорды, и развиваются позвонки.

	2
	в течение всей жизни сохраняется хорда, и развиваются позвонки.

	3
	у взрослых хорды нет, развиваются позвонки.

	4
	в течение всей жизни сохраняется хорда, и нет позвонков.

	A-14
	У земноводных развито 

	1
	легочное и кожное дыхание.

	2
	только легочное дыхание.

	3
	только кожное дыхание.

	4
	у одних видов легочное, а у других кожное дыхание.

	A-15
	Большее сходство птиц и пресмыкающихся наблюдается

	1
	в строении сердца и кровеносной системы.

	2
	в строении органов дыхания.

	3
	в строении грудной клетки.

	4
	в строении кожи.

	A-16
	Сердце взрослых земноводных состоит из

	1
	одной камеры.

	2
	двух камер.

	3
	трех камер.

	4
	четыре камер.

	A-17
	Личинки рыб развиваются из

	1
	икринок.

	2
	мальков.

	3
	головастиков.

	4
	В цикле развития рыб стадии личинки нет.

	A-18
	У млекопитающих

	1
	самки откладывают икру в длинные шнуры среди растений, самцы выпускают в воду жидкость со сперматозоидами. После оплодотворения в икринках развиваются зародыши.

	2
	оплодотворение внутреннее, яйца с большим содержанием желтка, покрыты кожистой оболочкой или известковой скорлупой и откладываются в основном в песок 

	3
	яичники парные, правый – обычно недоразвит. Яйца в яичнике созревают не одновременно, по мере созревания  - оплодотворяются. Яйцо снаружи покрыто известковой оболочкой

	4
	яйцеклетки с оболочками имеют микроскопические размеры, оплодотворение внутреннее. Оплодотворенное яйцо поступает в особый орган – матку.

	A-19
	7 позвонков в шейном отделе позвоночника

	1
	у большинства земноводных.

	2
	у большинства пресмыкающихся.

	3
	у большинства птиц.

	4
	у большинства млекопитающих.

	A-20
	В отличие от кольчатых червей полость тела хордовых

	1
	первичная.

	2
	вторичная.

	3
	не содержит полостной жидкости.

	4
	выстлана одним слоем покровных клеток.

	A-21
	Внутренняя среда организма человека образована

	1
	тканевой жидкостью, лимфой, плазмой.

	2
	эпителиальной тканью.

	3
	соединительной тканью.

	4
	Ни один из ответов не верен.

	A-22
	Эпителиальная ткань (эпителий) -

	1
	всегда многослойная.

	2
	всегда однослойная.

	3
	многослойная чередуется с однослойной.

	4
	в одних случаях многослойная, а в других однослойная.

	A-23
	Упругость позвоночника обеспечивают

	1
	изгибы позвоночника.

	2
	толстые диски из эластичной хрящевой ткани между соседними  позвонками.

	3
	изгибы позвоночника и толстые диски из эластичной хрящевой ткани между соседними  позвонками.

	4
	то, что дуга и тело позвонка замкнуты в виде кольца.

	A-24
	При переломах костей конечностей

	1
	шину накладывают только при открытых переломах.

	2
	шину накладывают только при закрытых переломах.

	3
	шину накладывают при любых переломах.

	4
	шину не накладывают, а конечность туго перебинтовывают.

	A-25
	Лимфа отличается от крови отсутствием

	1
	эритроцитов и тромбоцитов.

	2
	лейкоцитов и тромбоцитов.

	3
	лимфоцитов и тромбоцитов.

	4
	лейкоцитов и эритроцитов.

	A-26
	Слюнные железы выделяют пищеварительные ферменты расщепляющие

	1
	только крахмал до глюкозы

	2
	только белки до аминокислот.

	3
	только жиры на глицерин и жирные кислоты.

	4
	все питательные вещества.

	A-27
	Повреждения мозжечка приводят к

	1
	параличу.

	2
	нарушению координации движений.

	3
	нарушениям слуха.

	4
	нарушениям зрения.

	A-28
	В покровную физиологическую систему входят 

	1
	кожа.

	2
	слизистые оболочки.

	3
	кожа и слизистые оболочки.

	4
	кожа, слизистые оболочки и соединительная ткань.

	A-29
	Самое интенсивное всасывание питательных веществ происходит в

	1
	желудке.

	2
	тонкой кишке.

	3
	толстой кишке.

	4
	Интенсивное всасывание питательных веществ происходит во всех отделах пищеварительного тракта.

	A-30
	Отделение кишечного сока происходит 

	1
	только под действием раздражителей — плотных частей пищи.

	2
	только под действием раздражителя -  желудочного сока.

	3
	только под действием раздражителей — продуктов расщепления белков.

	4
	под действием раздражителей — плотных частей пищи, желудочного сока и продуктов расщепления белков.


	A-31
	Во время сердечного цикла у человека 

	1
	одновременно сокращаются или левые предсердие и желудочек или правые предсердие и желудочек.

	2
	одновременно сокращаются или левое предсердие и правый желудочек или правое предсердие и левый желудочек.

	3
	одновременно сокращаются или оба предсердия или оба желудочка.

	4
	Во время сердечного цикла у человека желудочки и предсердия сокращаются непрерывно и одновременно.

	A-32
	Приспособление глаза у человека либо к ближнему, либо к дальнему видению достигается за счет

	1
	приближения или удаления хрусталика к сетчатке.

	2
	изменением кривизны хрусталика.

	3
	приближения или удаления сетчатки к хрусталику.

	4
	Глаз человека приспособлен одновременно видеть с одинаковой четкостью близко и далеко расположенные предметы.

	A-33
	Полость среднего уха заполнено 

	1
	косточками: молоточком, наковальней и стремечком.

	2
	воздухом.

	3
	жидкостью.

	4
	слуховыми рецепторами.

	A-34
	Наружный слой кожи называют

	1
	эпителием.

	2
	собственно кожей.

	3
	эпидермисом.

	4
	подкожной жировой клетчаткой

	A-35
	Условное торможение рефлекса возникает, когда

	1
	внешние сигналы перестали подкрепляться безусловным рефлексом.

	2
	внешние сигналы перестали подкрепляться условным рефлексом.

	3
	условный рефлекс затормаживается при возникновении другого, более сильного безусловного рефлекса.

	4
	безусловный рефлекс затормаживается при возникновении другого, более сильного безусловного рефлекса.

	A-36
	Гомологичные хромосомы конъюгируют в

	1
	профазе митоза.

	2
	профазе первого деления мейоза.

	3
	профазе второго деления мейоза.

	4
	профазе любого деления.

	A-37
	В лейкопластах синтезируется

	1
	белок.

	2
	АТФ.

	3
	из моносахаридов и дисахаридов крахмал.

	4
	АТФ, белок и крахмал.

	A-38
	Если в поколении нет расщепления, то родительские особи:

	1
	обе с рецессивным фенотипом.

	2
	обе с доминантным фенотипом.

	3
	одна с рецессивным, а другая с доминантным фенотипом.

	4
	обе или с рецессивным или с доминантным фенотипом.

	A-39
	Перевод наследственной информации из последовательности кодонов ДНК в последовательность кодонов иРНК происходит во время

	1
	трансляции.

	2
	конъюгации.

	3
	транскрипции.

	4
	кроссинговера.

	A-40
	Организмы, осуществляющие питание за счет неорганических соединений, называют

	1
	фототрофами.

	2
	хемотрофами.

	3
	фототрофами и хемотрофами.

	4
	эукариотами.


	A-41
	В качестве источника водорода сероводород 

	1
	использовали, возможно, первые фотосинтезирующие организм.

	2
	используют современные зеленые водоросли.

	3
	используют современные высшие растения.

	4
	используют современные простейшие.

	A-42
	При фотосинтезе выделяют в атмосферу О2

	1
	цианобактериям.

	2
	водоросли.

	3
	водоросли и высшие растения.

	4
	Все ответы верны.

	A-43
	При сперматогенезе в период размножения первичные половые клетки делятся

	1
	амитозом.

	2
	митозом.

	3
	мейозом.

	4
	Первичные половые клетки в этот период не делятся, а только растут.

	A-44
	Закон независимого комбинирования генов и соответствующих им признаков при дигибридном и полигибридном скрещиваниях двух гомозиготных особей называют

	1
	первым законом Менделя.

	2
	вторым законом Менделя.

	3
	третьим законом Менделя.

	4
	законом Моргана.

	A-45
	Плазматическая мембрана образована 

	1
	одним рядом липидов. С наружной стороны мембраны в нее погружены многочисленные и разнообразные молекулы белков.

	2
	одним рядом липидов. С внутренней стороны мембраны в нее погружены многочисленные и разнообразные молекулы белков.

	3
	двумя рядами липидов. С наружной и внутренней стороны мембраны на разную глубину погружены многочисленные и разнообразные молекулы белков.

	4
	двумя рядами липидов. Многочисленные и разнообразные молекулы белков находятся между слоями липидов.

	A-46
	Число альтернативных признаков, исследуемых при моногибридном скрещивании, равно

	1
	1

	2
	2

	3
	3

	4
	4

	A-47
	Световая и темновая фазы фотосинтеза происходят:

	1
	на свету в хлоропластах, в темноте в цитоплазме.

	2
	реакции световой фазы – в хлоропластах, темновой – в цитоплазме.

	3
	реакции темновой фазы – в хлоропластах, световой – в цитоплазме.

	4
	все реакции происходят в хлоропластах.

	A-48
	Самое интенсивное всасывание питательных веществ происходит в

	1
	желудке.

	2
	тонкой кишке.

	3
	толстой кишке.

	4
	Интенсивное всасывание питательных веществ происходит во всех отделах пищеварительного тракта.

	A-49
	Способность к поддержанию постоянства внутренней среды организма называют

	1
	ассимиляцией.

	2
	диссимиляцией.

	3
	метаболизмом.

	4
	гомеостазом.

	A-50
	Органы, выполняющие сходные функции, но имеющими принципиально различное строение и происхождение, называют

	1
	гомологичными.

	2
	аналогичными.

	3
	рудиментарными.

	4
	комплементарными.
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